

央视赛前就知道刘翔伤重 杨健含泪解说是设计好的!

26个城市 平均工资广州居首 郑州以35541元排倒数第四

“这就是事实,这就是竞技体育的残酷性。刘翔像一个战士一样,在他明知道跑不到终点的时候,他飞了起来。”北京时间8月7日下午5时47分,刘翔在跨越第一个栏架时就摔倒在地。然而就在电视机前的无数中国观众都一声惊呼的时候,央视解说员杨健却表现得一点儿都不意外。

当时,杨健的淡定就网友觉得刘翔摔倒在他的意料之中。而8月22日,央视的奥运报道研讨会证实了这样的猜测。原来,央视在赛前就得知刘翔伤势很重,而杨健更是提前设计好了四种解说方案。

央视的研讨会上透露杨健解说的内幕,更多的考虑应该是强调预案的重要性,但却让刘翔躺着中枪了。

根据各地统计局公布的数据,中新网财经频道统计发现,目前全国22个省会城市和四大直辖市已经公布了2011年城镇单位在岗职工年平均工资。其中,广州以57473元居首,北京56061元排名第二,南京则以54713元排名第三,郑州以35541元排倒数第四。

11城市超全国水平

中新网财经频道统计发现,除了乌鲁木齐、南宁、兰州、拉萨、海口这5大省会城市外,其余22个省会城市及四大直辖市已先后公布了2011年城镇单位在岗职工平均工资。数据显示,在这26个城市中,广州、北京、南京包揽平均工资前三名。其中,广州平均工资最高,为57473元,北京次之,为56061元,南京第三,为54713元。

据国家统计局公布的数据显示,2011年全国城镇非私营单位在岗职工年平均工资为42452元。同全国年平均工资水平相比,广州、北京、南京、杭州、上海、银川、沈阳、武汉、合肥、长沙、太原这11个城市超过了全国平均水平。

收入分配改革待深化

从这26城市的工资来看,排名靠前的都是东部城市,工资整体呈现出东高西低的形势。

对此,国家统计局人口和就业统计司司长冯乃林指出,2011年平均工资虽然保持了较快增长,但工资水平的地区差距、行业差距、岗位差距仍然存在。具体到每个人,对工资增长的感受也不完全相同。因此,深化收入分配制度改革,努力扭转收入差距扩大的趋势,任务艰巨而繁重。

长期关注收入分配领域问题的中国社科院人口与劳动经济研究所副所长张车伟表示,调整收入分配关系难在涉及利益格局的变化。中央高度重视并着力调节收入分配差距,对于收入分配改革我们应抱有信心,按照温家宝总理的讲话,收入分配改革方案今年年底前应该可以出台,目前已进入议事日程,对此大家可以期待。

(据中新网)



解说 杨健预言 刘翔跑不到终点

“在之前的热身中刘翔只是进行了慢跑,没有完整的冲刺加速动作,不知道他的身体状况究竟如何。”和无数中国人期待着刘翔在伦敦再次上演神奇不同,杨健的解说听不出任何期待。

在起跑之前,杨健反复强调刘翔的脚伤。“我们已经不敢奢望刘翔还和以前一样完美,但希望他能跑出自己最好的状态。”现在想来,这或许是杨健在向大众透露“刘翔脚伤严重”的信息。

随着发令枪响起,刘翔冲了出去,杨健的声音也变得高亢起来。但很快,刘翔在第一个栏架摔倒了,不过,杨健的解说并没有停止,而是很快换了一种频率和语调,用略带悲情的言语继续说着,“29岁的老将了,确实该歇歇了……这是我今天想到的最坏的结果……一个运动员如果脚不好,就像一个战士手里没有枪……”

准备 哽咽解说是四套方案之一

杨健在现场的动情解说赢得了不少人的认可,不过当时就有网友指出,杨健用的每一个字都那么准确,“听上去更像是他早就知道刘翔的伤势,提前准备好了讲稿。”

事实证明,确实如此。在8月22日举行的央视奥运报道总结会上,身为解说组组长的沙桐着重介绍了刘翔退赛前后的相关解说内容的幕后故事。

有伤 跟腱断裂不是只为了演戏

杨健完美的解说,让人联想刘翔的摔倒是意料之中,而央视研讨会的内容曝光后,更有网友直言“刘翔又一次欺骗了全世界”。

然而据一名知情人士透露,刘翔在上场前并不确定自己肯定跑不了,“不是肌肉类型的伤病,所以很难判断伤情到底有多严重,刘翔当时的想法是只要有可能就要跑。”

有人质疑,刘翔在奥运会前两个月曾跑出12秒87的惊人成绩,展现出了良好的状态。对此,这名知情人士

表示,那场比赛前,刘翔的脚伤伤势就有反复,而那次比赛后,刘翔接到“力争金牌”的指示,随即加大了自己的训练量,结果导致脚伤加重,这也是他退出奥运会前最后一次比赛的真正原因。此后,刘翔以不适应伦敦的寒冷天气为由转到德国备战,其实是为了边训练,一边接受德国医生的治疗。

最终,刘翔还是倒在了跑道上,他在栏架上留下的那一吻绝不只是为了演戏,跟腱断裂对运动员来说是一辈子都难以痊愈的伤。

声音 别把刘翔妖魔化

因为北京奥运会时的意外退赛,国人对刘翔的期待有增无减,结果却等来了4年前剧情的又一次翻版,由此而引发各种各样的联想和猜测,本是合情合理。只是对于这样一个曾经

让我们感到无限荣耀的运动员,真的不应该刻意将他妖魔化。

为什么不可以这么想,刘翔就是抱着最后一线希望带伤作战,只不过,他赌输了!
(据《东方卫视》)



传世酱香 老郎酒

Time-honored Soy Sauce Flavor Old Lang Liquor

老郎酒2012年宴席大酬宾

老郎酒倾情回报消费者,凡宴席(含婚宴、生日宴、升学宴、乔迁宴、朋友聚会宴、单位会议宴)消费老郎酒系列产品,均可享受丰厚促销优惠。宴席用酒3件起。

买2 老郎酒1688 零售价¥368元	→ 赠1 + 送	
买2 老郎酒1688 零售价¥368元	→ 赠1 + 送	
买3 老郎酒1688 零售价¥178元	→ 赠1 + 送	



老郎酒鹤壁市区域宴席订酒热线: 0392-2166661 地址: 鹤壁日报社西50米路南汇友名烟名酒

记住您,从这里开始.....

记得住 找得到

以我媒介 传您美名

SPREAD YOUR FAME VIA OUR MEDIA

鹤壁日报社广告中心

受理·交费·设计·发布

地址: 鹤壁新区华夏南路
广告热线: 0392-3313877

2012年8月24日 淇河晨报 第11000号